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Balade au zoo



Dominique et Marc sont allés se promener au zoo pendant les vacances. Comme ils s’étaient disputés pendant le trajet, chacun a pris un itinéraire différent pour aller voir le nouveau spectacle des manchots.
Marc est allé directement aux toilettes et a voulu voir les lamas juste à côté.
Dominique est passée par la buvette puis a vu les kangourous.
Lequel des deux enfants a pris le chemin le plus court ? Justifie ta réponse !
Finalement, ils se sont réconciliés ! Quel autre chemin, moins long, auraient-ils pu prendre pour arriver ensemble et admirer les manchots tout en ayant vu les lamas et les kangourous ? Représente ce chemin sur la deuxième grille en utilisant les étiquettes proposées.
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